

## Dodatečné informace k dotazům č. 1 a 2 k veřejné zakázce „Rekvalifikační kurzy – Královéhradecký kraj 2016 - 2019“

### Znění dotazu č. 1:

Prosím o zodpovězení dotazu k části č. 30 VZ, Kurzy k vyhlášce 50/1978 Sb.:

V požadavcích na výše uvedenou část VZ na délku školení uvádíte, že se počet hodin řídí vyhláškou 50/1978 Sb. a ČSN 34 3100.

V této vyhlášce ovšem počet hodin uvedený není a zmiňovaná ČSN 34 3100 již několik let není v platnosti.

Jaké tedy požadujete hodinové dotace (bez zkoušek) na jednotlivé kvalifikace dle příslušných §?

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

K části veřejné zakázky č. 30, **Kurzy k vyhlášce 50/1978 Sb., § 5 – 8:**

Délku zaškolení stanoví dodavatel s ohledem na charakter a rozsah činnosti, kterou mají pracovníci vykonávat, přičemž bude dodržen minimální požadovaný obsah kurzu. Zadavatel tedy nespécifikuje přesný počet hodin kurzu, ale požaduje teoretickou přípravu v minimálním obsahovém rozsahu dle Popisu č. 15 pro část veřejné zakázky č. 30 uvedenou v Příloze č. 2 Zadávací dokumentace.

### Znění dotazu č. 2:

Prosím Vás o informaci ohledně výběrového řízení na dodavatele rekvalifikačních kurzů. Naše vzdělávací společnost se plánuje zúčastnit výběrového řízení pro, mimo jiné, kurz Pracovníka v sociálních službách – akreditaci máme v tuto chvíli do roku 2016. Prosím o informaci, zda takto můžeme jít do výběrového řízení s tím, že si akreditaci samozřejmě prodloužíme, až se bude blížit její konec, nebo musíme mít akreditaci kurzu již při vstupu do VŘ minimálně až do konce roku 2019?

### Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Při podání nabídky není nutné mít akreditaci kurzu platnou až do konce roku 2019, je možné ji prodloužit v průběhu trvání veřejné zakázky. Dodavatel musí předložit akreditaci, která je platná minimálně ve lhůtě pro podání nabídek.

V Hradci Králové dne 6. 5. 2015

.....  
zástupce zadavatele  
Mgr. Martin Horák  
ředitel krajské pobočky v Hradci Králové  
Úřad práce ČR